

## 洛阳·消费

昆明大雪,“冻”高花价

## 今年情人节 玫瑰变“玫贵”



精美的鲜花礼盒

春节过后,机票、酒店价格大跳水  
节后出游正当时

□见习记者 王雨

天气太冷,不想出门;游客太多,不想扎堆;走亲访友,无心旅游……你是不是因此错过了春节长假出游?别遗憾,现在出游正好!

洛阳晚报记者了解到,春节过后,机票、酒店价格集体大跳水,而且随着天气转暖,适宜出游的旅游地也越来越多。

## 节后出游,各项花销都减少

10日,洛阳晚报记者在网上查询发现,春节过后,飞机票价格集体大跳水。2月下半月,各航空公司的机票价格将更加亲民,例如2月19日郑州飞三亚的机票价格低至四五折,而3月之后,该线路的机票价格将跌破四折。

除了机票价格大跳水,各热门旅游地的酒店价格也都有所回落。以三亚当地某三星级酒店为例,春节期间1200元一晚的标间,现在价格已降为800元左右,而五星酒店的降价幅度更大,有的房间差价甚至超过1000元。

机票、酒店价格的回落大大降低了出游成本。春节过后,各旅行社及时调整了各条旅行线路的价格。

洛阳晚报记者从河南康辉国际旅行社有限责任公司洛阳分社了解到,春节过后,除了云南,其他旅游线路的价格均有下降。

该旅行社国内计调王女士说,海岛游是春节期间最热门的旅游项目,出游人群大多是年轻人,春节过后,境外海岛游价格普遍下降了30%~50%。春节期间去普吉岛要1万多元,现在只要6000多元就可以了。国内海岛游中最热门的海南三亚5日游,现在的价格也比春节期间便宜了约2000元。

## 老年人将成旅游主力军

春节长假过后,市民王先生的心情很矛盾,过年哪儿也没去,躲过了拥挤的人潮却躲不过无聊。节后上班第一天听着同事抱怨人头攒动的旅游景点和回家途中的各种囧事,他感到既庆幸又羡慕:“我在家过的春节,真是无聊至极啊。”

王先生计划天气转暖后,带父母一起外出旅游,可是,去哪儿玩好呢?

据王女士介绍,春节过后年轻人忙于工作,且近期法定节假日时间较短,浪漫海岛游将逐渐“降温”。进入春季后,天气转暖,老年人将成为出游的主力军,那些温度适宜、交通便利、行程松散的度假类旅行线路会更受欢迎。

如果想出境游,春季去韩国是不错的选择,不仅可以品尝最地道的韩式料理,还能体验一把韩剧中出现的养生汗蒸。洛阳晚报记者了解到,韩国8日游价格约2600元。

“春天的台湾,特别美。”王女士说,进入春季后,台湾的温度和湿度都非常适宜,尤其适合老年人前往度假,美味的台湾小吃、迷人的日月潭风光和浪漫的海岛樱花,都非常诱人,台湾11日游的价格约为4000元。

除了上述两条线路,进入春季后,北海、南宁、桂林、长沙、韶山等,都是不错的出游选择。

□见习记者 王雨 文/图

情人节马上就要到了,今年鲜花店老板却不像往年接单接到手发烫。洛阳晚报记者了解到,由于今冬昆明遭遇了罕见的低温雨雪天气,鲜花产量下降,再加上近几日全国大范围的雨雪天气影响交通运输,花店里的鲜花,不但价格贵,而且数量少,花店的生意也分外冷清。

## 1 “开了9年花店,今年的鲜花最贵”

最近几天,鲜花店的生意很冷清,如近几日的气温。洛阳晚报记者在涧西区景华路附近看到,有的花店干脆关门停业,剩下几个正在营业的花店里,鲜花的数量寥寥无几。

“今年的花都涨价了,进货多了怕卖不出去。”景华路一家花店的老板祁女士说,从去年11月开始,所有鲜花的价格都开始上涨,主要原因

是鲜花的主要供应地昆明遭遇低温雨雪天气,很多花都被冻死了。

“从前一扎红玫瑰的进价是35元,现在要110元,而且每扎中还有好几支是坏的。”安徽路附近一花店老板李明说,“开了9年花店,今年的鲜花最贵,除了康乃馨和太阳花,其他花的价格都是往年的3倍。”

## 2 顾客预订玫瑰 老板不敢接单

情人节加上元宵节,这段时间本应是花店生意最好的时候,花店老板却高兴不起来。

“进价翻倍地涨,零售价却不能涨太多。”李明说,从前零售价5元一支的红玫瑰,现在进价就将近10元,再加上前几日的雨雪天气里长途运输对鲜花的损耗,实际上每支红玫瑰的成本价早已超过10元,“现在一支红玫瑰的零售

价是15元,其实根本不挣钱,如果存货多了卖不出去,花一放坏还赔钱”。

这几天有不少老顾客来预订情人节的玫瑰花,李明却不敢接单,她说:“今年天气情况特殊,红玫瑰一天一个价,我也很难预测情人节那天会涨到多少,如果现在价格报低了,我就赔钱了。”

## 3 本土玫瑰价格攀升 进口玫瑰或成新宠

“今年的花不但贵,质量还特别不好。”李明说,这几个月进的红玫瑰,不但枝特别短,而且花朵的颜色不鲜亮,有的还有些发黑,“一束红玫瑰,再加上几支百合,售价200多元”。

本土玫瑰价格的上涨,也使得曾经贵得离谱的进口玫瑰显得不那么高高在上。李明说,今年她进了不少进口玫瑰,每支50元,花朵的形状和颜色都很漂亮,顾客很喜欢。

“还有一种荷兰进口玫瑰,存放5年都不会枯萎。”李明说,由于中低端鲜花失去了价格优势,她今年把营销重点放在了中高端消费者上,她店里今年推出了多款鲜花礼盒,礼盒中的玫瑰都产自荷兰,价格根据礼盒中的装饰品而定,从300元到1000元不等,“既精致又美观,存放时间长,其实鲜花礼盒更划算些”。

## 停水公告

为配合九都路解放路口下穿立交工程施工,洛阳北控水务集团计划于2月12日9时至2月13日9时对供水管道进行迁移、改造、碰通。届时,九都路(解放路至体育场路段)、御博路(滨河北路至九都路)沿线两侧区域停水,请以上区域的客户提前做好储水准备。

咨询电话9610001

洛阳北控水务集团